
年 第 ７ 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

日程第１ 会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

日程第２ 教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第３

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ３ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午後 1 30 開会
午後 2 30 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎305会議室 書　記 佐藤　彰弘　渡邊　眞絵

委 員 定 数 出席者 欠席者

教育長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委　員 浅 井 誠 哉 委　員 八 木 由 美 子

委　員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説明のため 管理指導主事 島 田 昌 幸 管理指導主事 角 谷 文 昭

出席した者 統括指導主事 新 澤 美 和 子 生涯学習課長 斎 藤 勝 浩

子ども課長 小 林 淳

学校教育課係長 佐 藤 彰 弘 学校教育課主任 渡 邊 眞 絵

樋 口 教 育 長 　これより令和３年第７回魚沼市教育委員会を開催します。

樋 口 教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

八木　由美子

樋 口 教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（日程3ページ、教育長諸報告
により6月16日から7月14日までの出席会議・行事について報告）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

議案第１５号
令和４年度使用中学校教科用図書の採択決定について

樋 口 教 育 長 　日程第３、議案第１５号、令和４年度使用中学校教科用図書の採択決定
についてを議題といたします。

樋 口 教 育 長 　採択については、７月１２日に南魚沼市大和庁舎で午後３時から選定委
員会が開催され、八木教育委員が出席し、午後４時から協議会が開催さ
れ、私が出席しています。

樋 口 教 育 長 　最初に行われた選定委員会について、八木教育委員から説明・報告をお
願いします。
　そのあと、協議会について私から説明・報告をします。

公開

会 議 日 程 令和 ３ 年 ７ 月 14 日

出 席 委 員
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第４

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第５

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

八 木 委 員 　（選定委員会について、説明・報告）

樋 口 教 育 長 　（協議会について、別紙資料により説明・報告）

樋 口 教 育 長 　議案第12号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　質疑なしと認めます。
　議案第１５号について、本案は原案のとおり承認することに異議ありま
せんか。

全 委 員 　「異議なし」

樋 口 教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第１５号は原案のとおり承認すること
とします｡

協議事項
奨学生の決定について

樋 口 教 育 長 　日程第４、奨学生の決定についてを議題といたします。事務局の説明を
求めます。

渡邊学校教育課主任 　説明いたします。（資料により説明：奨学生の決定について説明）

樋 口 教 育 長 　協議事項について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　質疑なしと認めます。
　協議事項について、本案は原案のとおり承認することに異議ありません
か。

全 委 員 　「異議なし」

樋 口 教 育 長 　異議なしと認めます｡よって協議事項は原案のとおり承認することとし
ます｡

報告事項

①（市長部局要綱）
魚沼市子育て世帯生活支援特別給付金(ひとり親世帯分)支給事業実施要綱
の一部改正について

樋 口 教 育 長 　日程第５、報告事項①、魚沼市子育て世帯生活支援特別給付金(ひとり
親世帯分)支給事業実施要綱の一部改正について、報告をお願いします。

小林子ども課長 　報告いたします。（日程5ページ以降：報告事項①、魚沼市子育て世帯
生活支援特別給付金(ひとり親世帯分)支給事業実施要綱の一部改正につい
て説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項①を終了します。

②（市長部局要綱）
魚沼市子育て世帯生活支援特別給付金(ひとり親世帯以外の低所得の子育
て世帯分)支給事業実施要綱の制定について

樋 口 教 育 長 　報告事項②、魚沼市子育て世帯生活支援特別給付金(ひとり親世帯以外
の低所得の子育て世帯分)支給事業実施要綱の制定について、報告をお願
いします。
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

小林こども課長 　報告いたします。（日程9ページ以降：報告事項②、魚沼市子育て世帯
生活支援特別給付金(ひとり親世帯以外の低所得の子育て世帯分)支給事業
実施要綱の制定について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項②について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項②を終了します。

③魚沼市立図書館協議会委員の委嘱について

樋 口 教 育 長 　報告事項③、魚沼市立図書館協議会委員の委嘱について、報告をお願い
します。

齋藤学校教育課長 　報告いたします。（日程17ページ：報告事項③、魚沼市立図書館協議会
委員の委嘱について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項③について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項③を終了します。

④魚沼市公立保育園等再編計画（案）の見直しについて（案）

樋 口 教 育 長 　報告事項④、魚沼市公立保育園等再編計画（案）の見直しについて
（案）、報告をお願いします。

小林子ども課長 　報告いたします。（別冊資料により説明：報告事項④、魚沼市公立保育
園等再編計画（案）の見直しについて（案）について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項④について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項④を終了します。

⑤共催依頼 及び⑥後援依頼について

樋 口 教 育 長 　報告事項⑤共催依頼及び⑥後援依頼について、それぞれ報告をお願いし
ます。

　【以下、日程18ページ以降資料に基づき報告】

斎藤生涯学習課長 　⑤共催依頼１件について報告

小林子ども課長 　⑥後援依頼１件について報告

斎藤生涯学習課長 　⑥後援依頼１件について報告

樋 口 教 育 長 　報告事項⑤及び⑥について、質疑はありませんか。

樋 口 教 育 長 　わたしの主張の会場は、堀之内公民館でしたでしょうか。変更になりま
せんでしたか。

斎藤生涯学習課長 　コロナ対策として、議場を借りてZoomを使っての開催となりました。

委 員 　議場を借りて、議場で発表するのですか。

斎藤生涯学習課長 　生涯学習課は事務局的な形でホストとして、各学校とつなぎます。

樋 口 教 育 長 　子供達は自分の学校でカメラに向かって発表するのですね。

斎藤生涯学習課長 　その通りです。審査員が議場で画面を見ながら審査をします。

委 員 　一般の人は見られないということでしょうか。審査員は議場で、発表者
は各学校で発表する、しかし保護者は見られないのでしょうか。
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第６

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

終了時刻 時 分

斎藤生涯学習課長 　一般の方への公開は確認します。

委 員 　保護者は学校で見られるということですね。

斎藤生涯学習課長 　保護者への案内がどういった形になるか確認します。

樋 口 教 育 長 　公開については、確認してください。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

その他

①その他

樋 口 教 育 長 　日程第７、その他、①その他　

樋 口 教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。

小林子ども課長 　旧堀之内子育て支援センターの解体について報告いたします。令和3年
度当初予算に計上しました、旧堀之内子育て支援センターの解体工事を本
年度予定しておりましたが、発注に向けた設計段階で、新たにアスベスト
含有部分が見つかり、処理に非常に手間のかかるレベル１の含有量でし
た。改めて設計の見直しをする必要が生じています。また、工事の仮設に
つきましても、レベル１という高濃度のアスベスト含有量ということで、
根本的な見直しをした中で、工事の工程を再検討する必要があります。
　まだ見積は出ていませんが、詳細な設計をした中で、不足する予算につ
いては、今後の9月又は12月の議会で増額補正を検討しているところであ
ります。工事につきましては補正予算をもって、冬期間に主に内部のアス
ベスト除去を行い、雪消えから外部のアスベスト除去ということで、2ヶ
年に渡る事業へと見直しをしようと進めているところです。見通しが立ち
ましたらまたご報告させていただきます。

吉澤事務局長 　いずれにしても補正予算が必要となりますので、その時点で、委員会に
挙げさせていただきます。

樋 口 教 育 長 　そのほかありませんか。

佐 藤 学 校 教 育 課 係 長 　先月の会議録について、修正等ありませんでしょうか。

委 員 　ありません。

佐藤学校教育課係長 　それでは後ほど署名をお願いいたします。

樋 口 教 育 長 　①その他についてほかにありませんか。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で①その他を終了します。

②今後の会議日程

樋 口 教 育 長 　第８回定例会については、８月１７日、午後１時３０分から本庁舎３階３
０５会議室で開催することとします。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

樋 口 教 育 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

午後 2 30
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以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

年 月 日

教　育　長

会議録署名委員

令和
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